

## Comunicat de presă

Data: 07.04.2021

### Lansarea proiectului "INVESTIȚII ÎN INFRASTRUCTURA ORAȘULUI IANCA PENTRU REVITALIZAREA FIZICĂ, ECONOMICĂ ȘI SOCIALĂ A COMUNITĂȚILOR DEFAVORIZATE"

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Ianca, în calitate de Beneficiar, implementează proiectul "Investiții în infrastructura Orașului Ianca pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate", cod SMIS 125976, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 13: "Sprijinirea regenerării orașelor mici și mijlocii", Prioritatea de investiții 9B: "Promovarea incluziunii sociale, combaterea sărăciei și a oricărei forme de discriminare", Obiectiv specific: "Îmbunătățirea calității vieții populației în orașele mici și mijlocii din România".

Valoarea totală a proiectului este de 15.957.181,28 lei. Valoarea totală nerambursabilă din FEDR (Fondul European de Dezvoltare Regională) este de 12.768.017,52 lei, iar din bugetul național este de 1.952.755,58 lei. Valoarea cofinanțării eligibile a Beneficiarului este de 300.423,95 lei. Valoarea neeligibilă inclusiv TVA este de 935.984,23 lei.

Obiectivul general al proiectului este oferirea de sprijin pentru revitalizarea fizică, economică și socială a comunităților defavorizate din Orașul Ianca, județul Brăila, prin modernizarea parcului din oraș, a unor străzi (Str. Orizontului, Str. Viilor, Str. Salcânilor), parcuri ce deservește accesul către instituții de interes public (Parcarea din proximitatea Casei de Cultură Ianca delimitate de blocurile F3, F4 și F5) dar și modernizarea, reabilitarea și dotarea Casei de Cultură a Orașului Ianca.

Obiectivele specifice ale proiectului:

1. Modernizarea parcului din oraș, a străzilor Orizontului, Viilor, Salcânilor, a parcurilor ce deservește accesul către instituții de interes public (Parcarea din proximitatea Casei de Cultură Ianca).
2. Modernizarea, reabilitarea și dotarea Casei de Cultură a Orașului Ianca.
3. Crearea de facilități / adaptarea infrastructurii / echipamentelor pentru accesul persoanelor cu dizabilități.

În cadrul proiectului se au în vedere:

1. Amenajarea unei esplanade cu o suprafață de 1810 mp.
2. Clădirea Casei de Cultură cu o suprafață construită de 673 mp, regim de înălțime subsol, parter și etaj și o suprafață desfășurată de 1.608,32 mp. Lucrările de reabilitare modernizare și dotare la subsol, parter și etaj, constau în: lucrări de dezafectare a elementelor de arhitectură; lucrări de desfacere a instalațiilor sanitare, termice, de ventilație și electrice, lucrări de reabilitare, înlocuirea instalațiilor de apă și canalizare, instalație electrică și corpuri de iluminat, distribuția termică, corpuri de încălzire și climatizare, hidranți interiori și stingătoare.
- Lucrările exterioare la clădirea existentă constau în reparații la fațade, acoperiș tip șarpantă cu învelitoare tip țigă Lindab de sala de spectacole, hidroizolație cu membrană la terasa, zugrăveli la fațade.
- Dotări: mobilier recuzită, instrumente muzicale, aparat proiecție film, stâlpi de iluminat, cutie hidranți, stingător de incendiu, coșuri de gunoi. Utilaje: sistem acționare cortină pluș, hidrofor, grup pompare hidranți interior, ventilo-convectoare, chiler, centrală tratare aer.
3. Amenajarea unei parcuri pe strada Parcului și aferent Casei de Cultură Ianca
4. Modernizarea străzilor Orizontului, Viilor, Salcânilor.

Durata de implementare a proiectului este de 62 de luni: respectiv de la data 01.06.2018 până la 31.07.2023

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la: Manager proiect Teiș Gheorghe 0752550701, mail: primaria.ianca@yahoo.com



Primăria orașului  
Ianca

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020